



**Сегодня, 11 июля, в зале Исполнительного комитета СНГ
в рамках заседания Межгосударственного совета по
противодействию коррупции состоялась презентация
почтового проекта, приуроченного к этому событию.**

В церемонии торжественного гашения художественного маркированного конверта специальным памятным штемпелем приняли участие:

Министр связи и информатизации Республики Беларусь **Шульган Константин Константинович**;

Генеральный прокурор Республики Беларусь **Конюк Александр Владимирович**.

Межгосударственный совет по противодействию коррупции является органом отраслевого сотрудничества Содружества Независимых Государств и предназначен в рамках своей компетенции для обеспечения организации и координации противодействия коррупции.

За период деятельности Совета состоялось 4 заседания, на которых рассматривались вопросы совершенствования нормативной правовой базы и координации деятельности сторон в рамках реализации совместных проектов государств – участников СНГ в борьбе с коррупцией.

Сегодня проходит V заседание Межгосударственного совета по противодействию коррупции. Желаем успехов в работе Совета!

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/segodnya-11-iyulya-v-zale-ispolnitelnogo-komiteta-sng-v-ramkakh-zasedaniya-mezhgosudarstvennogo>